

卡拉奇大学孔子学院班车遭恐袭致中方教师3死1伤 中国外交部:中国人的血不能白流,幕后黑手必将付出代价!

新华社消息 中国驻巴基斯坦使馆26日发表声明,强烈谴责当天发生的卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击事件。外交部发言人27日就卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击答记者问时表示,中国人的血不能白流,此次事件的幕后黑手必将付出代价。

声明说,当地时间26日14时20分左右(北京时间17时20分左右),卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇恐怖袭击。目前已造成3名中方教师遇难,1名中方教师受伤,另有多名巴方人员伤亡。

中国驻巴使馆强烈谴责这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,将同巴方全力做好事件善后处置工作。

中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急预案,要求巴方全力救治伤员,对此次袭击事件进行彻查,严惩凶手。同时要求巴各级相关部门,务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全,确保类似事件不再发生。

中国驻巴使领馆提醒在巴中国公民、企业、项目务必高度重视,密切关注当地安全形势,提高安保等级,加强项目人员安全,严密防范,非必要不外出。

事件发生后,巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫于当天下午赴中国驻巴使馆吊唁中方遇难人员。他在接受记者采访时强烈谴责此次袭击,对恐怖袭击中失去宝贵生命的中国朋友深感悲痛,并向遇难者家属、中国政府以及中国人民表示最诚挚的慰问。

夏巴兹·谢里夫表示,巴方将向伤者提供一切可能的援助,并已指示对此事进行彻底调查,誓将肇事者绳之以法。夏巴兹·谢里夫说,巴基斯坦谴责一切形式的恐怖主义。巴中全天候战略合作伙伴关系的敌人的邪恶图谋绝不会损害巴中两国铁杆友谊,也不会影响巴中双边合作。

外交部发言人27日就卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击答记者问时表示,中方对这起重大恐袭事件表示强烈谴责和极大愤慨,对不幸遇难人员表示深切哀悼,对伤者和遇难者家属表示慰问。中国外交部和中国驻巴使领馆已于第一时间启动应急机制。外交部长助理吴江浩紧急致电巴基斯坦驻华大使表达极严重关切,要求巴方立即彻查此事,缉拿凶手并依法予

以严惩,同时采取万全措施,全力保障在巴中国公民安全,绝不让此类事件再次发生。中国驻巴使馆、驻卡拉奇总领馆正同巴方一道,全力做好善后处置工作。

发言人说,巴总理夏巴兹·谢里夫已于26日晚赴中国驻巴使馆吊唁,表示巴政府将对事件进行深入调查,对肇事者严惩不贷,全面加强在巴中国人员、项目和机构的安保工作,绝不允许任何势力破坏巴中友谊。信德省和卡拉奇当地政府有关部门已全面展开调查与缉凶工作。

发言人表示,中国外交部和中国驻巴使领馆将继续敦促巴基斯坦相关部门做好善后和受伤人员救治工作,坚决打击涉案恐怖组织。中国人的血不能白流,幕后黑手必将付出代价!

鼓动多国向乌运武器 美坚称“没与俄开战”

新华社消息 美国国防部长劳埃德·奥斯汀27日主持多国防长会议,鼓动其他国家向乌克兰输送更多武器,但在回应俄方言论时仍坚持声称美国“没有与俄罗斯开战”。

前一天,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫指责以美国为首的北大西洋公约组织持续向乌输送武器,“实质上”是在借“代理人”与俄罗斯交战。

德国在会后首次宣布将向乌克兰提供重型武器。德国国防部长克里斯蒂娜·兰布雷希特说,德方决定向乌方提供“猎豹”自行高射炮。奥斯汀对德方决定表达“特别欢迎”。

德国先前向乌克兰提供反坦克武器和防护用具等轻型军事装备。多家媒体报道,德方迫于“压力”,改变先前不提供重武器的“谨慎”做法。

乌克兰国防部长阿列克谢·列兹尼科夫27日会后在社交媒体写道:“我们需要武器,现代化武器,大量现代化重型武器。”

25日,美国国防部宣布,国务院依据美国《武器出口控制法》的“紧急情况”条款,批准向乌克兰出售价值1.65亿美元的军火,包括供152毫米口径火炮和T-72坦克125毫米口径火炮使用的炮弹。

(郑昊宁)



发掘遗址

埃及旅游和文物部4月25日宣布,一支埃及考古队日前在北西奈省发掘出一座古希腊罗马时期的神庙遗址。这张未标明拍摄时间的照片显示,考古人员在埃及北西奈省的遗址发掘现场工作。

(据新华社报道)

“停气”!俄罗斯对波兰保加利亚出手了

新华社消息 波兰和保加利亚26日说,已经收到俄罗斯方面通知,27日俄方开始停止供应天然气。这两个国家成为俄方“卢布结算令”发布后首批被“停气”的欧洲国家。

波兰和保加利亚是北大西洋公约组织和欧洲联盟成员。

俄罗斯能源在欧洲国家能源供给中占重要地位,欧盟所需天然

气约40%、所需石油约30%从俄罗斯进口。一些欧洲国家对俄罗斯能源的依赖度更高,保加利亚所需天然气的90%以上由俄方供应,波兰每年从俄方接收大约90亿立方米天然气,占需求量约45%。

俄方发布“卢布结算令”后,匈牙利表示将改用卢布结算天然气费用。

波兰和保加利亚方面指责俄方

停气违反合同。波兰石油天然气公司表示,国内天然气运输设施目前正常运转,库存气量将近80%。保加利亚政府说,“卢布结算令”威胁保加利亚能源安全,保方正寻找俄罗斯天然气的替代供应方。美联社说,如果更多欧洲国家被俄方“停气”,欧洲气价将进一步上涨,甚至可能导致天然气配给供应。(惠晓霜)